

શહેરના પતંગ બજારમાં અછતને પગલે ભાવવધારો

ગાંધીનગર, તા. ૬ ઉત્તરાયણના પર્વને ગણતરીના દિવસો બાકી રહ્યા છે. ત્યારે તંત્ર દ્વારા મંજૂરી

ઉત્તરાયણમાં પણ કોરોનાની અસર જોવા મળશે. આ વર્ષે બજારમાં પતંગની અછતને પગલે પતંગની કોડીનો ભાવ ઉઠ્યો

પણ કોરોના મહામારીને પગલે મોં પર માસ્ક, સેનેટાઈઝર અને સોશયલ ડિસ્ટન્સ સાથે વેપાર કરવા માટે સજ્જ થયા છે.

તહેવાર ઉત્તરાયણને ઉજવવા ખુબ ઉત્સુક છે. માસ્ક, સેનીટાઈઝર, સોશયલ ડિસ્ટન્સીંગનું પાલન કરીને તથા પતંગો મોંથી હોય તો થોડી પણ ઉડાડવા માટે શહેરીજનો આતુર બન્યા છે. હાલ કોરોનામાં શાળા-

રામકથા મેદાન ખાતે વેપારી સાથે વાતચીત કરતા જણાવ્યું કે આ વર્ષે કોરોના ઈફેક્ટને પગલે માર્કેટમાં પતંગ ઓછા બન્યા હોવાથી ભાવ હોલસેલ બજારમાં જ ઉંચો છે. જેને પગલે રીટેલમાં દર વર્ષ કરતા પતંગના કોડીના ભાવ ૮૦ થી ૧૨૦

જયારે કોરોના મહામારીને પગલે દોરી રંગવા વાળા પણ ઓછા છે અને દોરી

હજારવારનો ભાવ ૨૦૦ થી ૩૦૦, અને પ હજારવારમાં ૮૦૦ થી ૧૧૦૦ સુધીની

તેયાર છે. ત્યારે હાલના સમયે તો પતંગ બજારમાં બાળકો માટેની અવનવી પતંગો,



શહેરના પતંગ બજારમાં કીનીયા બાંધેલી પતંગો મળશે હવે બજારમાં કીનીયા બાંધેલી તેયાર પતંગો મળશે. નાગરીકો પાસે ટાઈમના અભાવે કીનીયા બાંધેલી પતંગોની બોલબાલા છે. કીનીયા બાંધેલી પતંગની કોડીનો ભાવ રૂ. ૧૩૦ ની આસપાસ હશે.



કોલેજ બંધ હોવાથી સાંજ ૬ થી ૭ વાગ્યા સુધી પતંગ ઉડાડવાની જગ્યા પડી રહી છે. ઉત્તરાયણના પર્વને અઠવાડિયાનો સમય બાકી છે. પરંતુ શહેરના સેક્ટર-૨૧ અને રામકથા મેદાન ખાતે પતંગના સ્ટોલ લાગી ચુક્યા છે. ત્યારે રહેશે. જયારે અન્ય મોટી પતંગના ભાવ વધુ હશે. હાલના સમયે કેટલાક વેપારીઓ પતંગ ખરીદી માટે ગયા છે તો તેઓને પણ તંગીને પગલે પતંગ જોઈએ એટલી મળી રહી નથી. જયારે જથ્થાબંધમાં ૧૦૦૦ હજાર પતંગનો ભાવ રૂ. ૩૮૦૦ છે.



ઉત્તરાયણનું પર્વ હવે નજીકમાં છે. તહેવારની ઉજવણી આખું વર્ષ ફીકી રહી છે ત્યારે ઉત્તરાયણ પર્વનો હવે જાણે કે સોને ઈતજાર છે. કોરોનાના કેસોમાં ઘટાડો આવ્યો છે સાથે જ વેકેસનેશનની તેયારીઓ થઈ રહી છે ત્યારે ઉત્તરાયણનું પર્વ હર્ષોલ્લાસથી મનાવવા સૌ તેયારીઓ કરી રહ્યા છે. સેક્ટર-૧૧ ખાતે પતંગનું બજાર ભરાય છે ત્યાં તેયારીઓ શરૂ થઈ ચુકી છે. દુકાનદારોએ દુકાનોના શેડ બનાવવાની કામગીરીનો પ્રારંભ કરી દીધો છે.

રંગાવવાવાળા પણ ઓછા હશે. જેથી દોરીમાં તેયાર ફીરકીઓ વેચાણ થશે. જેમાં દોરીમાં ૮ તાર એક

ફીરકી વેચાણમાં છે. બજારમાં રીયાસના, સુરતી બારેલી, શિવમ, રાધે-કિખ, ભગવાન, યુસુફ સહિતની ફીરકીઓ

ફીરકીઓ, બ્યુગલ, માસ્ક, ચરમા, ટોપી, સહિતની ચીજવસ્તુઓ આકર્ષણનું કેન્દ્ર બની રહી છે.



વાવોલ-મુબારકપુરાના પાટીદારોના કુળદેવી અડાલજ સ્થિત અન્નપૂર્ણા માતાજી છે. આ ગામના પાટીદારોએ પગપાળા સંઘ યોજ્યો હતો અને અન્નપૂર્ણા માતાજીના મંદિરે પહોંચી ધજા ચઢાવી પૂજા અર્ચના કરી હતી.

કડવા પાટીદાર સમાજનું ગૌરવ

ગાંધીનગર, તા. ૬ સંસ્થાના સભ્યદાતાશ્રી એસ.આર. પટેલના પૌત્ર અને ગાંધીનગરના તબીબ દંપતી ડૉ. અલ્પેશ પટેલ અને પૂર્વોચ્ચ પટેલના સુપુત્ર શિવમ પટેલે જેઈઈ મુખ્ય પરીક્ષા-૨૦૨૦માં ૮૯.૯૬ ટકા ગુણ સાથે ગાંધીનગર શહેરમાં પ્રથમસ્થાન મેળવી સમસ્ત પાટીદાર સમાજનું અને આકાશ ઈન્સ્ટિટ્યુટ,

ગાંધીનગરનું ખુબ જ ધગશ, ખંત અને મહેનતથી ઉત્તમ પરીણામ મેળવી ગૌરવ વધારેલ છે. આઈ.આઈ.ટી.માં પ્રવેશ માટે ૨૧૯મો રેન્ક મેળવી ટોપસની યાદીમાં સ્થાન પ્રાપ્ત કરેલ છે જે બદલ શ્રી ઉમિયા માતાજી સંસ્થાન, કડવા પાટીદાર સમાજ ગૌરવ સાથે શિવમ અને ડૉ. દંપતીને ખુબ ખુબ શુભેચ્છા પાઠવે છે.



શિયાળાની શરૂઆત થઈ ગઈ છે. શહેરના સેક્ટર-૨૧ની સહકાર સોસાયટીમાં કુતરા માટે પોષણ રૂપિ આહાર લાડવા બનાવી તેમને ખવડાવવા સિનીયર સિટીઝન આગળ આવ્યા છે. આ પરંપરા વર્ષોથી ચાલુ છે. ગમે તેવી હાડમારી હોય પણ આ સિનીયર સિટીઝન યુવાનોને પણ શરમ આવે તેવું મહેનતનું કામ કરે છે. ધન્ય છે સેક્ટર-૨૧ના વડીલોને....

કોરોના કાળમાં અનેક વાનગી સ્પર્ધામાં શહેરના વિણાબેન વોરા ઝળક્યા



ગાંધીનગર, તા. ૬ કોરોના કાળમાં શહેરની અહોનોએ પોતાના સ્કીલ ડેવલપ કર્યા છે અને આ સ્કીલ સાથે પ્રેક્ટીસ કરીને અહોનોએ પોતાના આત્મવિશ્વાસમાં વધારો કર્યો છે ત્યારે શહેરના કુર્કીંગ માટે ઉત્સાહી એવા નિવૃત્ત શિક્ષક વીણાબેન વોરાએ પણ લાંબા શ્રેક બાદ તેમની સ્કીલમાં વધારો કરીને ઈનોવેટીવ વાનગીઓ બનાવી અલગ અલગ સ્પર્ધામાં વિજેતા બન્યા છે. યુવતીઓ પોતાના પેશનને આગળ વધારે તેવું તો શહેરમાં બને છે પરંતુ શહેરની સેંટ ઝેવિયસ શાળાના નિવૃત્ત શિક્ષક કે જેમણે નિવૃત્તિ બાદ પણ નવી અનેક ઈતર પ્રવૃત્તિઓ કરવાનું ચાલુ જ રાખ્યું છે તેમની સાથે વાત કરતા તેઓ જણાવે છે કે, કુર્કીંગ તેમનું પેશન છે ગાંધીનગરની વિવિધ સંસ્થાઓ દ્વારા બેંક ઓફ બરોડા આયોજીત ઘણી સ્પર્ધામાં તેઓ સતત સાત વર્ષ સુધી વિજેતા બન્યા છે. નેશનલ લેવલ તથા સ્ટ્રી અને સખી સામાહિક દ્વારા યોજાતી કુર્કીંગ સ્પર્ધામાં પણ ભાગ લઈ તે વિજેતા બન્યા છે. વિવિધ ન્યુઝ ચેનલમાં તેમનો રસોઈ શો પણ પ્રદર્શિત થયો છે. હાલના તેમના કાર્યો વિશે વાત કરતા તેઓ વધુમાં જણાવે છે કે તેઓ નાના બાળકોને 'નો ફલેમ કુર્કીંગ' શીખવડી રહ્યા છે અને વિવિધ સંસ્થાઓ દ્વારા તેમના દારા કુર્કીંગ વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવે છે. હાલમાં જ ઓનલાઈન ૩૦ મિનિટ કુર્કીંગ સ્પર્ધામાં ભાગ લઈ તેઓ વિજેતા બન્યા છે.

રાજ્યકક્ષાની પહેલી ડુપ્લેક્ષ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટમાં ગાંધીનગર ડિસ્ટ્રિક્ટ રનર્સ અપ

ગાંધીનગર ડુપ્લેક્ષ ક્રિકેટ એસોસિએશનના યજમાનપદે વિજાપુર ખાતે પહેલી ટુર્નામેન્ટ યોજાય છે. ૮ જિલ્લાની ટીમોએ ભાગ લીધો

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગુજરાત રાજ્યમાં હવે વિવિધ રમતો વિકાસ પામી રહી છે, જે અંતર્ગત ગત રવિવારે વિજાપુર ખાતે પહેલી રાજ્યકક્ષાની ડુપ્લેક્ષ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટ યોજાઈ હતી. આ સ્પર્ધા ગાંધીનગર ડુપ્લેક્ષ ક્રિકેટ એસોસિએશનના યજમાનપદે યોજાઈ હતી જેમાં નવસારીની ટીમ ચેમ્પિયન અને ગાંધીનગર જિલ્લાની ટીમ રનર્સ અપ બની હતી. ગાંધીનગર ડુપ્લેક્ષ ક્રિકેટ એસોસિએશન દ્વારા રાજ્યકક્ષાની પ્રથમ ડુપ્લેક્ષ ક્રિકેટ ચેમ્પિયનશીપ ૨૦૨૧ સ્પર્ધા વિજાપુર ખાતે તા. ૩૭ જાન્યુઆરીના રોજ યોજાઈ હતી જેમાં સ્પર્ધામાં ગુજરાત ડુપ્લેક્ષ ક્રિકેટ એસોસિએશનના હોદ્દાદારો પ્રેસીડેન્ટ શશીમોહન ધુમાલ, વાઈસ પ્રેસીડેન્ટ ભગવાનભાઈ, સેક્રેટરી કમલસિંઘ, ટ્રેજરર કુસુમ સિંઘ અને એડવાઈઝર વી.બી.દત્તા, જોઈન્ટ સેક્રેટરી મનમોહન વ્યાસ તથા અન્ય એસોસિએશન મેમ્બર્સ તેમજ અધિકારી વિજાપુરની સેન્ટ જોસેફ સ્કૂલ ટ્રસ્ટી અને

સિવિલમાંથી સ્વૈચ્છિક નિવૃત્ત થયેલ ડૉ. દિનકર ગોસ્વામીનું સન્માન કરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૬ સીવીલ હોસ્પિટલ, ગાંધીનગરમાં ફરજ બજાવતા ફીઝીશીયન ડૉ.દિનકર ગોસ્વામી સરકારી સેવામાંથી સ્વૈચ્છિક નિવૃત્ત થયા છે અને ગાંધીનગર મેડીકલ



ગાંધીનગરમાં ક્રોબા સ્થિત શ્રી કમલમ્ કાર્યાલય ખાતે મેયર શ્રી રીટાબેન પટેલ દ્વારા તેમના બુધ નંબર ૧૮૦ની પેજ સમિતિઓની રચના કરીને ભારતીય જનતા પાર્ટીના ગુજરાત પ્રદેશ અધ્યક્ષ અને સાંસદ શ્રી સી આર પાટીલને સુપ્રત કરવામાં આવી હતી. આ તકે શ્રી સી આર પાટીલે જણાવ્યું હતું કે શ્રી રીટાબેન પટેલ દ્વારા ગાંધીનગર મહાનગર ભાજપના કાર્યકર્તાઓ માટે પ્રોસ્ટાહનરુપ ઉદાહરણ પુરુ પાડવામાં આવ્યું છે.

ચિરવિદાય

- મુકિતદામ ●
- સ્વ. પટેલ શાંતાબેન હરિભાઈ, ઉ.વ. ૮૧, સેક્ટર-૨૩, ગાંધીનગર
- સ્વ. પટેલ સુરજબેન મણીભાઈ, ઉ.વ. ૯૩, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર
- સ્વ. પ્રજ્ઞાપતિ જીવણભાઈ રેવાભાઈ, ઉ.વ. ૮૨, દોલારાણા વાસણા, તા. ગાંધીનગર
- સ્વ. તરૂબેન પ્રકાશભાઈ પટેલ, ઉ.વ. ૭૦, બોરીસણા, તા. કલોલ
- સ્વ. ઠાકોર બનુજી ચંદુજી, ઉ.વ. ૬૧, ચિલોડા મોટા, તા. ગાંધીનગર
- રઘુભૂમિ અંતિમદામ ●
- સ્વ. પરમાર નટવરભાઈ લલ્લુભાઈ, ઉ.વ. ૭૬, સેક્ટર-૫, ગાંધીનગર
- સ્વ. માધવલાલ મગનલાલ પટેલ, ઉ.વ. ૮૪, રાયસણ, તા. ગાંધીનગર
- સ્વ. સીકરિયા પ્રહલાદભાઈ ઈશ્વરભાઈ, ઉ.વ. ૭૬, વસાઈ (ડાબલા), મહેસાણા
- સ્વ. ત્રિવેદી ઉન્મેશ હરીવર, ઉ.વ. ૫૩, સેક્ટર-૮, ગાંધીનગર

શાળાઓ શરૂ કરવાનો નિર્ણય વાલીઓ માટે મુંઝવણ વધારનારો સાબિત થશે?

શાળામાં સલામતીના કેવા પગલાં લેવાશેથી માંડીને ચંચળ મનના બાળકો ગાઈડલાઈનનું કેટલી ગંભીરતાથી પાલન કરશે તે બાબતે અપટલ

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગુજરાત સરકાર દ્વારા આગામી તા. ૧૧મી જાન્યુઆરીથી ૧૦ અને ૧૨ના વર્ગો શરૂ કરવાની જાહેરાત કરવામાં આવી છે જેને પગલે વિદ્યાર્થીઓ તથા વાલીઓમાં અવદેવની સ્થિતિ જોવા મળી રહી છે. કોરોના મહામારીમાં લાંબા સમય સુધી શાળાઓ બંધ રહેવાને કારણે સરકારનો આ નિર્ણય કેટલો સ્વીકાર્ય બનશે તે તો સમય જ

પગલે શાળાઓ બંધ હતી પરંતુ તાજેતરમાં કેરળ, કર્ણાટક અને બિહાર જેવા રાજ્યોમાં શાળાઓ ખોલવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે જેનો અનુભવ સકારાત્મક પ્રાપ્ત થયો નથી. જેના પગલે ગુજરાતના વાલીઓ પણ ચિંતાતુર જણાય છે. વળી, સરકારે શાળાઓમાં હાજરી ફરજિયાત નથી કરી પરંતુ જે બાળક શાળાએ આવે તેના માટે સલામતીના પગલાં લેવાશે

ઈચ્છતી હોય તો તે મુશ્કેલ છે. અને શાળામાં બાળકોની સલામતી માટે સરકાર કેવા પગલાં લેશે તેની માહિતી વાલીઓને પણ મળવી જોઈએ તે હિતાવહ જણાય છે. બાળકો તો મોટે ભાગે સ્વભાવે ચંચળ જ હોય છે અને આ ચંચળતામાં તેઓ ગાઈડલાઈનનું કેટલું ગંભીરતાથી પાલન કરશે? લાંબા સમય સુધી બંધ રહેલી શાળાઓ ખુલતાં પોતાના સહઅધ્યાયી મિત્રોને મળીને બાળકો સલામતીની દરકાર ગંભીરતાથી કરશે તે માની લેવું ભૂલ ભરેલું લાગે છે. વળી, ઘણા વિદ્યાર્થીઓને તો ઓનલાઈન શિક્ષણની આદત માકક આવી ગઈ હોવાથી તેઓ શાળાએ જવા તેયાર થાય તે પણ અઘરું જણાય છે. આ સ્થિતિમાં સરકારનો નિર્ણય વિદ્યાર્થીઓ અને વાલીઓ માટે મુંઝવણ વધારનારો સાબિત થશે તેવું લાગી રહ્યું છે.